MATEMATIK 1. DONEM 1. TEST YAZILISI

Binler boéliigi 63, milyonlar boliigii 642, bir-
ler boliigli 8 olan sayi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 630 642 008
C) 642 063 008

B) 642 638
D) 64 206 308

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)F=2x2x2 B)5°=5+5+5
C)10°=2x10 D)4 =4x4x4

ilk adimi 6’dan baslayan ve 7 eklenerek olu-
san sayI oriintiisiiniin besinci adimi kagtir?

A) 34 B) 41 C) 48 D) 55
18 x10=180
180 -18 =162

Yukarida 18 ile hangi sayinin ¢arpimi zihin-
den yapilmistir?

A)5 B) 8 C)9 D) 10

(18 : 2) + 2% isleminin sonucu kactir?

A) 14 B) 15 C) 17 D) 18
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10.

4002 + 5103 isleminde toplananlari en yakin
yiizlige yuvarlayarak toplarsak sonu¢ kac
olur?

A) 9105
C) 10000

B) 9000
D) 9100

500000 : 2000 isleminin sonucu kactir?

A) 25 B) 250
C) 2500 D) 25000

“Seksen iki milyon doért yiz yetmis bir’ okunu-
su asagidaki sayilardan hangisine aittir?
A) 82 000 471 B) 82 471 000

C) 82 471 001 D) 82 471 071

(8 x 10 000 000) + (9 x 1 000 000) +
(2 x 100 000) + (0 x 10 000) + (5 x 1000) +
(0 x 100) + (6 x 10) + (3 x 1)

seklinde ¢dziimlenmis olan sayi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 89 250 630

C) 8 925 630

B) 89 205 063
D) 8 920 563

45-10-10-3=22

Yukaridaki gibi sayidan onarh gruplar ha-
linde zihinden ¢ikarma yapan biri hangi is-
lemi yapmaktadir?
A) 45 -20
C) 45 -21

B) 45-13
D) 45-23
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11. Bir okuldaki 6grenciler miize gezisine 17 oto-
bis ile gitmigtir.

Her otobiiste 84 6grenci olduguna gore ge-
ziye kac égrenci katilmistir?

A) 1428 B) 1438
C) 1328 D) 1338

12. Bir okul, basketbol turnuvasina katilan takim-
larini desteklemek icin 460 6grencisini salona

g6tlrecektir.

Tum égrencileri salona tasimak icin 54 yol-
cu kapasiteli otobiislerden en az ka¢ tane
gerekir?

A)8 B)9 C)10 D) 11

13. 1. 38 x 100 = 3800 %
IIl. 102 x 10= 1200 g
1. 400 x 50 = 2000 5
IV. 70 x 1000 = 70000 ﬁ\\ﬁ
Yukaridaki gibi zihinden ¢carpma islemi ya- E

pan biri islemleri hangi dogru yapmistir?

A) lve IV B) I, Il ve IV
C) 1, Il ve IV D) I, 11, lll ve IV
14. 1. 17 x10=170
Il. 170:2=85

Yukaridaki adimlar sonunda sonucu 85 bu-
lan kisi zihinden hangi islemi yapmaktadir?
A)170:2 B)170:5
C)17 x5 D)17 x 2

15. “Besin kiipUl” olarak okunan ifade asagidaki-

lerden hangisidir?

A)5x3 B) 5° C)3° D) 5
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16.

17.

18.

19.

20.

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)30:(10:2)=(30:2): 10
B)12+(5x3)=(12+5)x 3
C)8x(4x3)=3x%x(8x4)
D)15—-(10:5)=10—-(15:5)

Boyu 13 cm olan fidanin her yil boyu 8 cm
uzadigina gore 4 yil sonraki boyu kag cm
olur?

A) 43 B) 45 C) 47 D) 49

Asagidaki sayilardan hangisinde 5 rakami-
nin basamak degeri en kicuktir?

A) 5960 947 B) 85 286 320

C) 578 343 D) 950 010

Bir gilinde 40 kilometre yol alan bir kosucu
206 glinde yaklasik ka¢ kilometre yol alaca-
gini giin sayisini en yakin yuzliige yuvarla-
yarak tahmin eden birinin buldugu sonug
gercekte aldigi mesafeden kac¢ kilometre
azdir?

A)8000 B)280 C)240 D) 200

. 18=10+8

II. 10x5=50

Ill. 8 x5=40

IV.50 + 40 =90

Yukaridaki adimlar gibi basamaklarina ayi-
rarak zihinden carpma iglemi yapan biri
hangi carpma islemini yapmaktadir?
A)10x9 B) 18 x5

C)16x5 D)15x 6

(Her soru 5 puan degerindedir.)
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3. A) yedi yiiz milyon bin alti
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